Технологическая карта занятия (педагогического мероприятия)
воспитателя  Юркевич О.Е.
	Тема занятия
	Тема: «Путешествие в страну дружбы», старший дошкольный возраст 6-7 лет

	Цель:
	создать условия для мотивации у старших дошкольников к поисковой деятельности, самостоятельному разрешению проблемной ситуации

	Задачи:

Обучающие:

Развивающие:

Воспитательные:
	- формировать умения детей видеть хорошие качества своих товарищей;  

- вызывать у детей желание говорить приятные слова друг другу.

	
	- развивать стремление к совместным играм, взаимодействию в небольшой подгруппе при практической деятельности; 

- формировать у детей интерес, любознательность, положительную мотивацию, творческие способности;

- развивать в детях уверенность, стремление к самостоятельности;
-совершенствовать двигательные умения и навыки;
-пополнять и активизировать словарь детей. 

	
	- продолжать работу по формированию доброжелательных отношений между детьми, умению работать в парах;
- вызывать вызвать желание оказывать помощь при выполнении заданий;
- продолжить формирование  умения соблюдать в процессе игры правила поведения. 

	Оборудование:
	материалы: видеообращение «Феи Доброты», видеоролик «А как бы ты поступил?», ковер «Облако добра», «Мостик хороших поступков» (мягкие кубы), «Поляна улыбок», карточки хороших и плохих поступков, карточки с изображением проблемных ситуаций, эмоции; схемы маршрутов для прохождения станций; ребус «Дружба»; ноутбук, проектор, экран, магнитофон.


	Этапы
	Этапы деятельности





	Деятельность педагога

(методы и приемы)
	Деятельность детей
	Планируемый результат
 (в результате дети  смогут)

	Мотивационный
	Организационный момент. Приветствие «Все мы - дружные ребята»
	Создает положительный эмоциональный настрой, приветствует детей, напоминает правила работы.

	Дети приветствуют друг друга, проговаривают правила совместной работы.

	Проявлять интерес к предстоящей

деятельности.

	
	Основная часты

Сюрпризный момент: просмотр видеообращения «Феи Дружбы» на ноутбуке

	Вводит элементы заинтересованности

	Дети собираются на ковре «Облако добра»

	Заинтересуются  игровой деятельностью.
Научатся быть отзывчивыми и неравнодушными к проблеме

	Проблемно-ориентированный
	Проблемная ситуация «Помочь жителям Страны Дружбы»
	Создаёт проблемную ситуацию,

направляет на самостоятельный

поиск решения ситуации.

Приглашает детей обратить внимание на маршрутный лист для прохождения станций
	Выбирают капитана команды,
распределяются на группы по цвету бейджика. 
Проходят, согласно маршруту, все станции, выполняют задания. Собирают части ребуса

	Научатся  видеть проблему и

самостоятельно принимать решение по преодолению этой проблемы.
 Дети могут высказать свою точку зрения, выслушивать предположения друг друга и работать в группе.
Научатся работать в команде и поддерживать своего напарника. Получат положительные эмоции. 

	Аналитико-практический
	Видеоролик «А как бы ты поступил?»


	Показывает детям видеоролик. Беседует с детьми, наблюдает за реакцией.
	Смотрят видеоролик, рассуждают, отвечают, анализируют проблемную ситуацию


	Сформируют умение обобщать и анализировать.



	
	Работа в командах «Поляна улыбок»
	Проводит игру на мимику, показывает карточки, изображающие настроение
	Выполняют упражнение
	Учатся определять и выражать эмоции. 

Получат положительные эмоции

	
	Физкультминутка  «Мы-друзья!», 

«Мостик хороших поступков»

	Предлагает размяться и немного отдохнуть, после проделанной работы.
	Выполняют движения, снимают напряжение мышц
	Проявят интерес к совместной деятельности. 
Будут развивать двигательную активность, артистические способности

	
	Работа в командах «Станция  «Лесенка песенок»
	Педагог  предлагает детям  прослушать мелодию и назвать мультфильм 


	Слушают, обсуждают в команде и отвечают
	Будут развивать навык совместной работы, умение высказывать свое мнение, выслушивать точку зрения других детей.  

	
	Работа в командах
	Педагог предлагает детям  сложить части ребуса и расшифровать его


	Дети собирают части ребуса и отгадывают его


	Сформируют умение работать сообща. Будут развивать память, внимание, воображение. У детей сформируются: взаимопомощь,  дружеские отношения и умение радоваться за успехи друг друга. Получат положительные эмоции.

	Оценочный
	Работа на оценочной панели «Мои успехи»
	Предлагает детям оценить свою деятельность в команде на панели оценки, где «Веселый смайлик» - «я справился», «Грустный» - «ничего не получилось», «Задумчивый» - «были трудности»
	Самостоятельно оценивают свою деятельность.
	Научатся адекватно оценивать себя по итогам мероприятия.

	Рефлексивный 
	Подведение итогов мероприятия
Мотивация на успех и пожелания детям «А теперь мы улыбнемся, дружно за руки возьмемся…»
	Обсуждает результаты

деятельности детей, задаёт им вопросы

	Дети вспоминают свою деятельность, анализируют,  что и для чего было сделано. Уточняют, чем именно они занимались и какую проблему решали. 
	Научатся анализировать деятельность самого себя и своих одногруппников. Получат положительные эмоции.



